

Сегодняшний ливень в Иркутске не выдержали крыши многих домов

Ливень, который сегодня прошёл в Иркутске, выявил давнюю проблему. В городе немало жилых домов, где протекают крыши. В непогоду страдают жители: в их квартирах портится мебель, горит электропроводка, чаще болеют дети.

Жители дома номер 293 по улице Розы Люксембург говорят, что у них больше десяти лет практически нет крыши. После сильного дождя вода заливает их квартиры с девятого по первый этажи. В подъездах мокрые стены и лужи. На площадках периодически замыкают и горят электрощитки. В подъездах останавливаются лифты, в квартирах пропадает электричество. Пострадавшие от стихии жители готовят строительный материал. Они собираются делать ремонт у себя в квартирах. Говорят, что из-за постоянной влажности чаще болеют дети. Тем временем взрослые снимают ковры и сдвигают мебель. Чтобы спасти вещи от воды, накрывают их целлофановой плёнкой.

Год назад предприятие жилищного хозяйства Ленинского округа заключило договор с ремонтной фирмой. Там пообещали, что кровлю девятиэтажки быстро и качественно отремонтируют, используя новый материал. Его должны были покрыть слоем в несколько миллиметров по кровле над десятком блоксекций. "Материал современный, показалось, что достаточно качественно всё выполнили", - сказал Василий Пастух, главный инженер МУП жилищного хозяйства Ленинского округа.

К холодам подрядчик закончил ремонт на крыше и получил за работу около двух миллионов рублей. Выходы на чердак заваривали железными щитами. Коммунальщики опасались, что новое покрытие могут повредить жильцы, устанавливая на крыше индивидуальные антенны. Зима прошла нормально. Неприятности начались в марте. "Весной кровля побежала. Выходил несколько раз подрядчик на кровлю, пытался устранить брак. Это не дало результатов", - говорит Василий Пастух.

У главного инженера скопилось множество жалоб от жильцов девятиэтажки. В тресте считают, что новый материал вовсе не так хорош. Решили починить кровлю заново уже своими силами, но перед этим взыскать с подрядчика потраченные на ремонт деньги. Через несколько дней спорный вопрос рассмотрит арбитражный суд. А пока жильцы говорят, что ещё несколько дней будут собирать воду у себя в квартирах.

Коммунальщики рассчитывают, что за полтора месяца трест сможет решить проблему этой девятиэтажки. А сгоревшую электропроводку в квартирах обещают восстановить бесплатно.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)